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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  8/2018 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 62/2018 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 

και Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Ξάνθης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και 

Υπηρεσιών Υγείας» με αριθ. απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 22/2018, Ε.Φ.2072,  Κ.Α.Ε. 0844.0001 του Άξονα 2, 

Μέτρο 2.1 και Κ.Δ. 173611018. 

 
 Σήμερα, 5-03-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ., συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 

Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.ΟΙΚ. 1490/01-03-2018 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  

  
 Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 

της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος 

2. Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1)  Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα, 2)  Ιμπράμ Αχμέτ, 3) Μπούτος  Ιωάννης,  4) Τσολάκης Σταύρος 

5)  Λιθηρόπουλος Χρήστος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος, 7) Ζιμπίδης Γεώργιος 
 

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  

κα.  Ψαλτοπούλου Ελένη   του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα εννέα (9) μέλη, η 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Στη συνέχεια, η Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής σύμφωνα  με το άρθρο 168  παρ. 1 του 

Ν. 3852/2010, για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα (1)  θέμα  και ζήτησε  
την συζήτηση αυτού  μετά τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης. Ομόφωνα αποφασίστηκε η συζήτηση του ενός 
(1)  θέματος  εκτός ημερήσιας διάταξης μετά τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης. 

 
Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα εντός ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος της συνεδρίασης  κα. Δημούδη 

Ελένη,  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. Πρωτ.: 927 /28-02-2018 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο 
αναφορικά με την έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Ξάνθης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και 
Υπηρεσιών Υγείας» με αριθ. απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 22/2018, Ε.Φ.2072,  Κ.Α.Ε. 0844.0001 του Άξονα 2, 
Μέτρο 2.1 και Κ.Δ. 173611018, σημειώνει  ότι «ομόφωνα στην από 28-02-2018/6η Συνεδρίαση της 
Εκτελεστικής Επιτροπής αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω 
αρμοδιότητας (ΦΕΚ 3197/Β/5-10-2016)». 
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 Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης δίνει το λόγο στην κα. Δασκαλοπούλου Κυριακή για 
τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π. Ε. Ξάνθης,  η οποία εισηγούμενη το δέκατο 
έκτο θέμα εντός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. 
οικ.892/28.02.2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π. Ε. Ξάνθης 
που  αναφέρει τα εξής: 
«Λαμβάνοντας  υπόψη:  
1. Τις διατάξεις του άρθρου 186, παρ. ΙΙ. τομέας Η., Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού, του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ 

87/Α΄/ 07-06-2010 ) με θέμα « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης », όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων  27 & 28 του Π.Δ. 144/2010 ( ΦΕΚ 237/τ. Α΄/27-12-2010 )   με  θέμα « Οργανισμός 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης » όπως τροποποιήθηκε  και ισχύει, 

3. Την υπ’αριθ.156/2014 (ΦΕΚ 2765/τ.Β’/15-10-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης « Σύσταση Επιτροπών 1. Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος 2. Ανάπτυξης και 
ορισμός των μελών τους», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την  υπ’ αριθ. 171/2014 ( ΦΕΚ 2883/Β’/27-10-
2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ., «Τροποποίηση της 156/2014  απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ.» και την υπ’ αριθ.10/2016 (ΦΕΚ 434/Β’/24-02-2016 ) σχετική « 
Τροποποίηση της 171/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης»,     

4. Την υπ’ αριθ. 226/2016 ( ΦΕΚ 4191/τ.Β’/27-12-2016 ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, που αφορά στις αρμοδιότητες της Επιτροπής Ανάπτυξης της Π.Α.Μ.Θ. « Έγκριση 
μεταβίβασης αρμοδιοτήτων για την  απευθείας ανάθεση προμηθειών, παροχής υπηρεσιών και εκτέλεσης 
εργασιών »   

5. Την υπ’αριθ.203/2017 ( Πρακτικό 20/2017 ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. με θέμα « 
Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018 »,  

6. Την υπ’ αριθ. Δ.Δ.οικ.1327/30-03-2016 (ΦΕΚ 1026/τ.Β’/13-04-2016) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. « 
Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων ‘ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ‘ στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης », 

7. Το υπ’ αριθ. 57157/1103/09-05-2016 ( 2η Εσωτερική Εγκύκλιος ) και το υπ’αριθ.οικ.57/05-01-2018  έγγραφο 
της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Π.Α.Μ.Θ. με θέμα « 3η  Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης 
και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία 
εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ. και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης», 

8. Το γεγονός ότι το έργο εντάσσεται στον Άξονα 2, Μέτρο 2.1, Κ.Δ. 1, με φορέα υλοποίησης τη Δ/νση Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ξάνθης και υπάρχουν οι σχετικές πιστώσεις, 

 
Α. ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Ο όρος δημόσια υγεία αναφέρεται στην επιστήμη και την τέχνη της πρόληψης των ασθενειών και της 
επιμήκυνσης της ζωή και της προαγωγής της υγείας. Ο ορισμός αποδίδεται στον Edward Winslow (1920) και 
στον πληρέστερο ορισμό του δημόσια υγεία είναι η επιστήμη και η τέχνη για την πρόληψη των ασθενειών, 
την επιμήκυνση τη ζωής και την προαγωγή της σωματικής υγείας και της αποδοτικότητας του ανθρώπου 
μέσω οργανωμένων  προσπαθειών της κοινότητας, την εξυγίανση του περιβάλλοντος, τον έλεγχο των 
μολύνσεων της κοινότητας, την εκπαίδευση του ατόμου ως προς τις αρχές και την προσωπική υγιεινή, την 
οργάνωση των ιατρικών και νοσηλευτικών υπηρεσιών για την έγκαιρη διάγνωση και προληπτική θεραπεία 
της νόσου, καθώς και την ανάπτυξη  κοινωνικού μηχανισμού που θα εξασφαλίζει σε κάθε άτομο ένα βιοτικό 
επίπεδο κατάλληλο για τη διατήρηση της υγείας του. 

Η εκδήλωση με την Ονομασία "Εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας", υπήρξε μία ιδέα 
των Υπηρεσιών της ΠΑΜΘ. που υλοποιείται σε συνεργασία με φορείς που Δραστηριοποιούνται στον τομέα 
της Δημόσια Υγείας. 
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  Β. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Δια της πρόληψης των ασθενειών και της προαγωγής της υγείας διασφαλίζεται η υγεία των πολιτών. Στο 
καταστατικό του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ., 1946) η υγεία ορίζεται ως η κατάσταση της 
απόλυτης φυσικής, ψυχικής και κοινωνικής ευεξίας κι όχι αποκλειστικά η απουσία νόσου ή αναπηρίας. 

 
Γ.  ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Η ευαισθητοποίηση του Πληθυσμού σε Θέματα Δημόσιας Υγείας, και μεταλαμπάδευση της Ιδέας μας  και 

σε άλλες Περιφέρειες της Χώρας. 
 
   Δ. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
   Από 16 Απριλίου έως 22 Απριλίου 2018 
 
Ε. ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Ξάνθη 

 
ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ περιλαμβάνει τέσσερις θεματικές ενότητες:  

 ΑΜΕΑ 
 

 ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ,ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ,ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ 
 

 ΑΛΚΟΟΛ-ΚΑΠΝΙΣΜΑ 
 

 ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
 

Αναλυτικά οι επιμέρους δράσεις  : 
 

     16/4/2018    
          ΑΜΕΑ  Τίτλος καμπάνιας «Η προσβασιμότητα είναι δικαίωμα»  

 Δημιουργία σχετικής αφίσας από τους μαθητές των Ειδικών Σχολείων Ξάνθης  με τα προβλήματα 
προσβασιμότητας  σε δομές υγείας αλλά και στην καθημερινή τους ζωή και εκτύπωση της  

 Εκτύπωση δίγλωσσου  φυλλαδίου σχετικά με τα προβλήματα προσβασιμότητας για τους 
βλέποντες και σε γραφή Braille. 

 Περίπατο στην πόλη και επίσκεψη σε Δημόσιες Υπηρεσίες  από ομάδες ΑΜΕΑ  διαπιστώνοντας 
επί τόπου τα προβλήματα κίνησης   (Καταγραφή των προβλημάτων τους –Συμπεράσματα) 

 
 
Νεφροπαθείς 

 Εκτύπωση και διανομή φυλλαδίου σε κεντρικά σημεία της πόλης αναφορικά με πληροφορίες για 
την νόσο και οδηγίες για την πρόληψή της.  

 Μετρήσεις σακχάρου και αρτηριακής πιέσεως στο ιατρείο της Υπηρεσίας με παράλληλη 
συμβουλευτική  

 Διανομή έντυπου υλικού (αφίσες –φυλλάδια),δύο φυλλάδια ,ένα για νεφροπαθείς (σχετικά με 
Διατροφή Νεφροπαθών) και ένα για υγιεινές συνήθειες ,–Ο ρόλος του Νερού & του Αλατιού στην 
διατροφή μας  

 Ημερίδα με παρουσίαση εργασιών: 
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1.  Νοσηλευτικό & Ιατρικό προσωπικό της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Γ Ν Ξάνθης  -
Περιτοναϊκής κάθαρσης   

2. Εκπαίδευση ασθενή-υγιεινή των χεριών (ομιλία από την προϊσταμένη του Τμήματος Περιτοναϊκής 
κάθαρσης του Γ Ν Ξάνθης ) 

3.  Σακχαρώδης Διαβήτης - Υπέρταση -Αναλγητικά 
4.  Διατροφή -Υγεία (από Επαγγελματίες υγείας ) 
 Ενημέρωση από εκπρόσωπο του συλλόγου Νεφροπαθών Ξάνθης σχετικά με τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους . 
 Παρουσίαση εργασιών από νοσηλεύτριες της Δ/νσης Δημ Υγείας Ξάνθης σχετικά με την 

ιστορικότητα της νόσου –παρουσίαση στατιστικών στοιχείων και διατροφικό επίδομα  
 
17/4/2018 Αλκοόλ (τροχαία) –Κάπνισμα 
 

 Σε συνεργασία με το Κ.Υ Αβδήρων Εκτίμηση Αναπνευστικής Λειτουργίας με σπiρομέτρηση   του 
Ιατρικού Κέντρου Αθηνών σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και το Υπουργείο Ναυτιλίας 
στην αίθουσα του Περιφερειακού συμβουλίου της ΠΕ Ξάνθης  

 Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου CAT  
 Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου Fergestroem που εντοπίζει το επίπεδο εξάρτησης από τον καπνό 
 Διανομή φυλλαδίου με πληροφορίες για την διακοπή καπνίσματος και το παθητικό κάπνισμα στα 

σχολεία της β/θμιας  
 Διανομή φυλλαδίου με πληροφορίες για την διακοπή καπνίσματος και το παθητικό κάπνισμα στο 

κέντρο της πόλης 
 Ενημέρωση από την υπηρεσία μας στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για εφαρμογή 

της νομοθεσίας 
 Δημιουργία πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής σε συνεργασία με την Τροχαία Ξάνθης για τα παιδιά 

α/θμιας –επίσκεψη δημοτικών σχολείων και βιωματική άσκηση στην κυκλοφοριακή αγωγή  
 Στην κεντρική πλατεία της πόλης ο σύλλογος μοτοσικλετιστών θα ενημερώσει για σωστή χρήση  

των ΜΑΠ στην χρήση μοτοσικλέτας 
 Εκτύπωση αφίσας για το κάπνισμα από το σχολείο που συμμετείχε στο πρόγραμμα των σχολικών 

δραστηριοτήτων της Δ/θμιας εκπαίδευσης 
 Εκτύπωση φυλλαδίου με θέμα τα τροχαία ατυχήματα από σχολείο στα πλαίσια του 

προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων της β/θμιας εκπαίδευσης 
 Εσπερίδα  με ομιλητές : 
1. Εκπρόσωπος  από την Δ/νση Αστυνομίας Ξάνθης θα ομιλήσει  για την κατανάλωση του αλκοόλ 

κυρίως από τους εφήβους  
2. Ομιλία Ψυχολόγου σχετικά με την αυτοεκτίμηση –τι οδηγεί τους νέους στο αλκοόλ 
3.  Ομιλία Kοινωνικού λειτουργού  σχετικά  με τις κοινωνικές προεκτάσεις του αλκοολισμού –

επιπτώσεις στους  οικογενειακούς –φιλικούς κοινωνικούς δεσμούς  
4.  Ομιλία Ιατρού του ΤΕΠ του ΓΝΞάνθης –παρουσίαση στοιχείων από το τμήμα Επειγόντων του 

νοσοκομείου -εκτιμήσεις  

 
18/4/2018 Αιμοδοσία- εθελοντισμός 

 Πραγματοποίηση εθελοντικής αιμοδοσίας στην αίθουσα του Περιφερειακού συμβουλίου και 
ταυτόχρονη λήψη δειγμάτων για δότες Μυελού των οστών –διανομή σχετικών ενημερωτικών 
φυλλαδίων  

 Εσπερίδα με ομιλητές  : 
1. Τον σύλλογο αιμοδοτών Ξάνθης , 
2. Εκπροσώπους του Κέντρου Ενημέρωσης & Προσέλκυσης  Εθελοντών Δοτών Μυελού των οστών 

του Πανεπιστημίου Πάτρας  
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 Παρουσίαση δραστηριοτήτων των μαθητών των Δημοτικών Σχολείων  της ΠΕ Ξάνθης που 
αφορούν τον εθελοντισμό  

 
19/4/2018  Παχυσαρκία –Διατροφή 
 

 Το πρωί σε συνεργασία με εκπροσώπους  του Πανελληνίου Συλλόγου Διαιτολόγων  θα ασκηθεί 
συμβουλευτική για την διατροφή και τα χρόνια νοσήματα στην αίθουσα του Περιφερειακού 
συμβουλίου Ξάνθης καθώς επίσης θα γίνονται λιπομετρήσεις – σωματομετρικές εξετάσεις και  
διανομή σχετικού ενημερωτικού φυλλαδίου  

 Στο φουαγιέ της Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών του Δήμου Ξάνθης , έκθεση έργων των παιδιών των 
Δημοτικών σχολείων που έχουν προγράμματα σωστής   διατροφής σχετικά με τα τρόφιμα   που 
πρέπει να διαθέτει ένα ιδανικό  κυλικείο ή ακόμα και να προτείνουν ένα  -κατά την γνώμη τους –
πρόγραμμα σωστής κι ισορροπημένης διατροφής . Ψηφοφορία από τους μαθητές για την 
καλύτερη εργασία .Βραβείο στο σχολείο που ψηφίστηκε νικητής στην κατηγορία του ιδανικού 
σχολικού κυλικείου. 

 
 

    Ζ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

 
5.750,00 € 

ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ. 5.750,.00 € 
 
 

    Η. ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ ΑΝΑ ΔΡΑΣΗ: 
 

α/
α 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΟΣΤΟΥΣ 

 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ/ ΕΙΔΟΣ 

ΤΙΜΗ 

 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ 
Φ.Π.Α. 

 
 

 
 

-Εκτύπωση και σχεδίαση 
αφισών διάσταση Α3, 
τετραχρωμία   
(70 αφίσες για το ειδικό 
σχολείο, 100 αφίσες για τη 
διαφήμιση των δράσεων, 
70 αφίσες για το κάπνισμα, 
70 αφίσες για την 
εθελοντική αιμοδοσία) 
 
-Εκτύπωση και σχεδίαση 
Προγράμματος διάσταση  
Α4 δίπτυχο, τετραχρωμία 
   
-Εκτύπωση και σχεδίαση 
Φυλλαδίων διάσταση Α4 
δίπτυχο, τετραχρωμία  (3 
είδη) 
 
-Εκτύπωση  και σχεδίαση 
Φυλλαδίων διάσταση Α4 
τρίπτυχο, τετραχρωμία  (1 
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Σελίδα 6 από 7 

είδος) 
 
-Προσκλήσεις 0,10Χ0,21 
 
-Roll up banner μουσαμάς 
0,80X 2,00 
 
-Πανό μουσαμάς 1,00Χ3,00 
 
-Αίθουσα για εσπερίδα έως 
150 άτομα για μισή μέρα σε 
κεντρικό ξενοδοχείο της 
πόλης 
 
-Αίθουσα για ημερίδα έως 
150 άτομα σε κεντρικό 
ξενοδοχείο της πόλης 
 
-Coffee break για 100 
άτομα 
 
 
-Βραβείο βιβλία στο 
σχολείο που ψηφίστηκε 
ιδανικό σχολικό κυλικείο  
 
-Μπλουζάκια (60) και 
καπελάκια (60) για 
συμμετέχοντες στις 
δράσεις 
 
-Διαφήμιση των δράσεων 
σε  τοπικές εφημερίδες 
 
-Παροχή κολατσιού στους 
συμμετέχοντες στην 
αιμοδοσία  
 
-Απρόβλεπτα έξοδα 
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ΣΥΝΟΛΟ 5.750,00€ 

 
Θ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΜΘ: 
 

 Η δράση με τον τίτλο «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών 
Υγείας» αποτελεί αναγκαιότητα και συνάδει με τους  σκοπούς της Περιφέρειάς  μας   

 
Τέλος, σε κάθε περίπτωση θα γίνει προσπάθεια, ώστε να έχουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα με το 

μικρότερο δυνατό κόστος εντός των εγκεκριμένων πλαισίων του προϋπολογισμού και των κανόνων της χρηστής 
δημοσιονομικής διαχείρισης.  

 
Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε  
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Σελίδα 7 από 7 

Την έγκριση  υλοποίησης   της    δράσης   της   Περιφέρειας  Α.Μ.Θ.,  δια  της    Δ/νσης Δημόσιας Υγείας  και  
Κοινωνικής Μέριμνας   Π.Ε.  Ξάνθης  «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και 
Υπηρεσιών Υγείας», με  Ε.Φ.2072,  Κ.Α.Ε. 0844.0001 του Άξονα 2, Μέτρο 2.1, Κ.Δ. 173611018 »» 

 
 
 
 
 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Ξάνθης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών 

Υγείας» με αριθ. απόφασης Εκτελ. Επιτροπής 22/2018, Ε.Φ.2072,  Κ.Α.Ε. 0844.0001 του Άξονα 2, Μέτρο 2.1 

και Κ.Δ. 173611018, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας και βεβαιώνεται από την 

Υπηρεσία.  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  62/2018. 

 
 

 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

            ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου–Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Ιμπράμ Αχμέτ 
3.  Μπούτος Ιωάννης  
4   Τσολάκης Σταύρος  
5.  Λιθηρόπουλος Χρήστος  
6.  Τραϊφόρος Βασίλειος  
7.  Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος  
8.  Ζιμπίδης Γεώργιος  
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